
 
 

Костянтинівська сільська рада 
Миколаївського району Миколаївської області 

_______________________________________________________ 
 

Р І Ш Е Н Н Я №12 
 

26 лютого 2021 року                                           V сесія восьмого скликання 
с. Костянтинівка          
 
Про внесення змін до Комплексної програми 
соціального захисту населення «Турбота» 
Костянтинівської сільської ради – об’єднаної 
територіальної громади на 2021-2023 роки 

 
      Відповідно до статті 26  Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні»,  Закону України «Про добровільне об`єднання територіальних 
громад», Костянтинівська сільська рада 
 

ВИРІШИЛА : 
 
 
1. Внести зміни до Комплексної програми соціального захисту населення 
«Турбота» Костянтинівської сільської ради – об’єднаної територіальної 
громади на 2021-2023 роки, а саме: 

 Розділ 1.  П.2 після слів «життєвих обставинах» доповнити словами «в 
тому числі». 

п.8 викласти в такій редакції: «Забезпечити пільги на медичне 
обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи, відповідно до постанови КМУ від 17.08.1998р. №1303 «Про 
впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за 
рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та 
за певними категоріями захворювань»». 

п.10 об’єднати з п.2 та внести зміни: «Забезпечити надання адресної 
грошової допомоги особам, які перебувають у складних життєвих 
обставинах, в тому числі особи з інвалідністю, учасники війни, пенсіонери, 
малозабезпечені особи». 

Доповнити новим п.10 та : «Забезпечити функціонування в інших 
закладах, сфери соціального захисту і соціального забезпечення, соціальних 
робітників». 

Розділ 2 – виключити п.5, п.6 змінити та викласти в такій редакції: 
«Надання матеріальної допомоги сім'ям загиблих та померлих учасників 



бойових дій на території інших країн, особам з інвалідністю внаслідок війни 
на території інших країн». 

Розділ 3 п.1. викласти в такій редакції «Матеріальна допомога сім’ям 
загиблих та померлих учасників АТО/ООС, сім’ям осіб, які загинули або 
померли внаслідок поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоровя, 
одержаних під час участі у революції Гідності. 
2. Контроль  за  виконанням  цього  рішення  покласти  на постійну комісію  
сільської  ради  з питань фінансів, бюджету, планування соціально-
економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.(голова 
постійної комісії –Гунішева Любов Василівна). 
 
 

Сільський голова                             Антон ПАЄНТКО 
 

 
 

 
 

 


